

СЫРНОЕ ЛЕТО

Лучший сыр Сибири

14 июля в Новосибирске в рамках ежегодного гастро-туристического фестиваля «В Сибири-ЕСТЬ!» состоялся конкурс производителей сыра **Лучший сыр Сибири 2024**. В этом году в конкурсе приняли участие не только производители Сибирского федерального округа, но и других регионов России. В 11 категориях участвовало 270 образцов сыра от 35 производителей. В состав жюри вошли 38 экспертов – фромажеры, сыроделы, эксперты по продажам, представители ресторанной отрасли, шеф-повара, сомелье, кондитеры.

Победитель конкурса получил звание **Лучший сыр Сибири** и возможность бесплатного участия на Международном конкурсе **CheeseOpen 2024**, который пройдет осенью 2024 года в Казахстане.



Вкусно, спортивно и ярко: фестиваль «Как сыр в масле!»

27 июля в селе Киприно Шелаболихинского района уже в третий раз прошел региональный фестиваль «Как сыр в масле». Он объединил порядка 2 тысяч любителей сыра. Для гостей фестиваля были организованы: ремесленная ярмарка, выставка сельскохозяйственной техники, спортивные игры, мастер-классы, фотозоны, презентации и дегустации сыров, в том числе одного из ведущих производителей сыра компании «Киприно». Были представлены разные сорта и виды сыра: твердые, рассольные, мягкие, копченые, авторские и др. Гости фестиваля смогли не только попробовать и приобрести сыры, но и поучаствовать в мастер-классах по изготовлению сырных вафель и сырного сэндвича.

Фестиваль «Как сыр в масле!» стал настоящим праздником для всех жителей и гостей района. В этом году было особенно ярко представлено местное сыроделие. Фестиваль – это не просто праздник, это возможность встретить старых друзей, завести новые знакомства и насладиться атмосферой единства и радости.



СИБИРИ 2024

«Сырные силачи», дегустации, конкурсы: ежегодный праздник «Сырная деревня»



10 августа в селе Куяган Алтайского района в 13 раз состоялся ежегодный праздник «Сырная деревня», который собрал производителей молочной продукции Алтайского района. На главной сцене прошла официальная часть программы, где получили награды лучшие в 2024 году работники отрасли. Развлекательная программа «Сырной деревни» была полна активностей – дегустация сыров, фотозоны, детская площадка, аттракционы, викторина о сыроварении. Одним из зрелищных моментов праздника «Сырная деревня» стал конкурс «Сырных силачей», на котором соревновались 14 богатырей в поднятии головки сыра около 20 килограммов. Счастливым обладателем головы сыра стал Яков Макаров из Белокурихи, который поднял головку сыра 120 раз.



Самый вкусный день в Барнауле

24 августа в барнаульском парке «Изумрудный» прошел семейный фестиваль «Алтайские бренды. Продукты для здоровья». Свою продукцию представили около восьмидесяти производителей пищевой продукции, в том числе Алтайского биофармацевтического кластера.

В этот день в парке было ярко, красочно, интересно и, главное, вкусно и полезно. Посетители могли наслаждаться мастер-классами, дегустациями, а также узнать много нового о здоровом питании и экопродуктах. Красивые павильоны, невероятной красоты фотозоны и море товаров местного производства.

Фестиваль «Алтайские бренды» стал символом единства и сплоченности, где каждый гость смог почувствовать себя частью большой и дружной семьи. Это событие подарило не только гастрономическое наслаждение, но и незабываемые эмоции, укрепляя связи между людьми и регионами.

